



Image not found or type unknown

«ребенком является каждое человеческое существо до достижения 18-летнего возраста, если по закону, применимому к данному ребенку, он не достигает совершеннолетия ранее.»

Все люди должны знать свои права, дети не являются исключением из этих правил, с самого раннего детства нас этому учат в школе, детском саду и других учебных заведениях.

Любой человек, а особенно ребенок должен быть ознакомлен со всеми своими правами, или хотя бы с основными, такими как право на жизнь, на воспитание в семье. Об этом указано в правовом кодексе РФ.

Первое и самое важное право – это право на жизнь, оно приобретается с самого рождения. Из этого также вытекает право на гражданство той страны, на территории которой был рожден ребенок. Ребенок имеет право на ФИО.

Каждый ребенок имеет право на семью, воспитание в семье, если нет постоянной или временной защиты и воспитания ребенка со стороны родителей, то ребенок имеет право на защиту, воспитание и заботу со стороны правительства.

Каждый ребенок имеет право на образование и по закону обязан его получать, также ребенок имеет право на медицинское обслуживание.

Каждый ребенок имеет право на свободу мысли, слова и религиозных взглядов, к сожалению эти права очень часто наглым образом нарушаются, поскольку родители и прочие взрослые люди навязывают свое «авторитетное мнение». У ребенка есть права на отдых и досуг.(этот пункт можно назвать свободой индивидуальности или же правами на индивидуальность)

Ребенок имеет право на, дополнительную помощь со стороны государства, если у него есть особые потребности, например инвалидность.